Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №61
Вчитель:_________
Дата: ___________
Тема: Прості та структуровані типи мовою програмування
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів із поняттям масиву та його призначенням у мові програмування.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять, увагу.

Виховна. Виховувати допитливість, повагу до товаришів та учителів. 

Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Дайте означення масиву як структурованого виду даних.

2. Який з операторів циклу зручніше використовувати для послідов​ного звернення до кожного елемента масиву?

3. Як ввести значення елементів одновимірного масиву з клавіатури?

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
Введено новий тип — масив. Усі типи, які досі були вам відомі, називаються простими. Масив є прикладом структурованого типу, тобто він, у свою чергу, складається з елементів іншого типу.
Задача. Випадковим чином заповнити цілочисловий одновимірний масив А, що складається з десяти елементів, та вивести його значення на екран.
ІV. Закріплення вивченого матеріалу. Розв’язання задач:
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Oprarisysatn Ha (OpMi BBeIeHHS MacuBy, W0 CKIagaeTsea 3 10 i
crmx qncen. OpramisyBaTy {Oro BHBEICHHA B HOPALKY, 0GEPHEHOMY [0~
piBHAHO 3i BBeReRHAM.

Opramisysarn Ha OpPMi BBeIeHHS MacUBY, IO CKJagaeTbes 3 10 mimmx
wucen. B eneMenTiB MacuBy, SHaUeHHS AKMX MepeBHITyioTs 100, aMinm-
TH 3HAK Ha IPOTHIEXHM. BHBeCTH IapHi eleMeHTH Macusy.

Onncaso macus iz N (N <50) nimmx unces. BamoBENTH HOro BATAZKO-
BaMu wHCTaME B Aianasomi Big 10 go 16. BHSHATHTH, CKLTGKE B HEOMY
enleMerTiB, AKi BiAPISHAIOTECA Bif OCTAHHEOTO eleMenTa. Busecrn sHa-
fifery KiTBKiCTD enemenTiB.

Onncaso Macus iz N (N <40) nizux wuces. BamoBeuTH HOro BATAZKO-
BuMu wncaMu B gianasomi Big 10 go 10. fkmo apyre wHexo Ginbme
3a TIEPEROCTAKHE, TO BHBECTH Ha eKPAH CIIONATKY BCi MOJATHI eNeMeHTH,
¥V IPOTHIEKEOMY BUIAKY — Bei BLAeMHL.

Onmcaso macus iz N (N <40) gificrux wncen. BanosaATH foro BHmaz-
koBuME wHCTAMK B Fiamasomi Bix ~100 zo 200. Busectn crouaTky exe-
MEHTH Biff CEpefUHN MacuBy KO KiHIfA, a MOTIM — BiE CEPeUHE 0 O~
waTKy.
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V. Підведення підсумків уроку. 
